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Tysigce wysp

Tysigce wysp, to archipelag pieknych wysp na Morzu Jawajskim. Sktada sie z N wysp

ponumerowanych od 0 do N — 1.

Miedzy wyspami mozna przeprawiac sie za pomocg M tédek, ponumerowanych od 0 do M — 1.
Dla kazdego ¢ takiego ze 0 <1i < M — 1, tédka i moze kotwiczy¢ na wyspie U] lub V'[i] i mozna
jej uzywac¢ do kursowania tylko miedzy wyspami Uli| oraz V[i]. Doktadniej, jesli t6dka jest
zakotwiczona na wyspie U [i], mozna sie nig przeprawic¢ z wyspy U|[i] na wyspe V[i], po czym tédka
pozostaje zakotwiczona na wyspie V[i]. Podobnie, jesli t6dka jest zakotwiczona na wyspie Vi],
mozna sie nig przeprawi¢ z wyspy V[i] na wyspe U[i], po czym tédka pozostaje zakotwiczona na
wyspie Uli]. Poczatkowo kazda tddka jest zakotwiczona na wyspie U[i]. Miedzy dwoma wyspami
moze kursowac wiecej niz jedna tédka. Mozliwe jest tez kotwiczenie wielu tédek na tej samej

wyspie.

Ze wzgleddw bezpieczenstwa, kazda tédka musi przejs¢ przeglad po kazdej przeprawie i nie mozna
jej uzy¢ dwa razy pod rzad. Inaczej moéwigc, po przeprawie za pomocg todki ¢z, do kolejnej

przeprawy trzeba uzyc¢ innej todki niz .

Bu Dengklek chciataby zaplanowa¢ podréz po niektérych wyspach. Jej podréz bedzie poprawna
wtedy i tylko wtedy gdy bedg spetnione nastepujgce warunki:

* Buzaczynaikohczy podréz na wyspie 0.

¢ Odwiedza przynajmniej jedng wyspe rézng od 0.

* Po zakonczeniu podrézy kazda tédka jest zakotwiczona na tej samej wyspie, co na poczatku
podrézy. Inaczej méwigc, dla kazdego i, takiego ze 0 <7 < M —1, tédka ¢ musi byc
zakotwiczona na wyspie UTi].

Poméz Bu Dengklek znalez¢ jakgkolwiek poprawng podréz wymagajgcg nie wiecej niz 2 000 000
przepraw lub stwierdz, ze taka poprawna podréz nie istnieje. Mozna dowie$S¢, ze przy
ograniczeniach dla tego zadania (patrz rozdziat Ograniczenia), jesli poprawna podréz istnieje, to nie
wymaga wiecej niz 2 000 000 przepraw.

Szczegobty implementacyjne

Powiniene$ zaimplementowad nastepujacg funkcje:

union(bool, int[]) find_journey(int N, int M, int[] U, int[] V)
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N: liczba wysp.

M: liczba tédek.

U, V: tablice dtugosci M definiujace todki.

Wynikiem tej funkcji powinna by¢ wartos¢ logiczna lub tablica liczb catkowitych.
o Jesli nie istnieje poprawna podroz, to wynikiem funkcji powinno by¢ false.

o Jesli poprawna podréz istnieje, to masz dwie mozliwosci:

= Aby uzyska¢ maksymalny wynik, wynikiem funkcji powinna by¢ tablica dtugosci
nieprzekraczajgcej 2 000 000 ztozona z liczb catkowitych definiujgcych poprawna
podréz. Doktadniej, elementy tej tablicy powinny by¢ kolejnymi numerami tédek,
ktore zostaty uzyte do podrézy (w kolejnosci ich uzycia).

= Aby uzyskac czeSciowy wynik, wynikiem funkcji powinno by¢ true lub tablica
zawierajgca wiecej niz 2 000 000 liczb catkowitych lub tablica nieopisujaca
poprawnej podrézy. Patrz rodziat Podzadania.

* Ta funkcja jest wywotywana tylko raz.

Przyktady

Przyktad 1

Rozwaz nastepujgce wywotanie:
find_journey(4, 5, [0, 1, 2, 0, 3], [1, 2, 3, 3, 1])

Wyspy i tédki sg przedstawione na ponizszym rysunku.

Jedna z mozliwych poprawnych podrézy jest nastepujgca: najpierw Bu Dengklek kolejno ptynie
t6dkami 0, 1, 2, i 4. W rezultacie znajduje sie na wyspie 1. Nastepnie Bu Dengklek moze uzy¢ tédki 0
powtdrnie, gdyz jest ona zakotwiczona na wyspie 1 i tédka 0 nie jest t6dkg z ostatniej przeprawy. Po
powtdrnej przeprawie t6dkg 0 Bu Dengklek jest teraz na wyspie 0. Niestety t6dki 1, 2 i 4 nie sg
zakotwiczone na tych samych wyspach, co na poczatku, wiec Bu Dengklek kontynuuje podréz
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przeprawiajgc sie kolejno t6dkami 3, 2, 1, 4 i powtérnie 3. Bu Dengklek jest teraz z powrotem na
wyspie 0, a wszystkie t6dki sg na poczatkowych pozycjach.

Zatem [0,1,2,4,0,3,2,1,4, 3| jest poprawnym wynikiem wywotania funkgji.
Przyktad 2

Rozwaz nastepujgce wywotanie
find_journey(2, 3, [0, 1, 1], [1, O, O])

Wyspy i tédki sg pokazane na ponizszym rysunku:

0 1
=y ==
0 —(1
2

Bu Dengklek moze zacza¢ tylko za pomocg tédki 0, po czym moze wrdci¢ albo t6dkg 1 albo 2. Zwré¢
uwage, ze nie moze powtornie uzy¢ todki 0. W obu przypadkach Bu Dengklek jest z powrotem na
wyspie 0. Niestety todki nie znajdujg sie teraz na wyjsciowych wyspach i Bu Dengklek nie moze
dalej wykonac zadnej przeprawy, bo wtasnie przyptyneta jedyng dostepna t6dka. Ze wzgledu na to,

ze nie istnieje zadna poprawna podréz, wynikiem funkcji powinno by¢ false.

Ograniczenia

e 2< N <100000

e 1 <M <200000

e 0<Ui]<N—1loraz0 <V[i] <N — 1 (dla kazdego i takiego, ze 0 < i < M — 1)
» Uli] # V] (dla kazdego 7 takiego, ze 0 < i < M —1)

Podzadania

1.(5 punktéw) N =2

2.(5 punktéw) N < 400. Dla kazdej pary réznych wysp  oraz y 0 <z <y <N —1), sa
doktadnie dwie tédki kursujgce miedzy nimi. Jedna z nich jest zakotwiczona na wyspie z,
druga na wyspie y.

3.(21 punktéow) N <1000, M jest parzyste, dla kazdego parzystego i takiego, ze
0<:¢<M -1, tédki i oraz i + 1 plywajg miedzy wyspami Ul[i] oaz V[i]. todka i jest
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poczatkowo zakotwiczona na wyspie U[i], a tédka i + 1 jest zakotwiczona poczatkowo na
wyspie V[i]. Formalnie: Ui] = V[i + 1] oraz V[i| = Ui + 1].

4.(24 punkty) N <1000, M jest parzyste i dla kazdego parzystego i takiego, ze
0 <i < M —1,+6dki i oraz i + 1 moga by¢ uzywane do przepraw miedzy wyspami U [i] oraz
Vi]. Obie tédki sg poczatkowo zaotwiczone na wsypie U[i]. Formalnie: U[i] = U[i 4 1] i
V[i|=V]i+1].

5. (45 punktéw) Brak dodatkowych ograniczen.

Dla kazdego z przypadkdw testowych, dla ktérych istnieje poprawna podr6z, Twoje rozwigzanie

e otrzymuje komplet punktéw, jesli wynikiem jest poprawna podréz

e otrzymuje 35% punktdw, jesli wynikiem jest true, tablica majgca wiecej niz 2 000 000 liczb
catkowitych lub tablica nie opisujgca poprawnej podroézy.

¢ otrzymuje 0 punktéw w przeciwnym razie.

Dla kazdego z przypadkéw testowych, dla ktérych nie istnieje poprawna podréz, Twoje rozwigzanie

¢ otrzymuje komplet punktow, jesli wynikiem jest “false’,
e otrzymuje 0 punktéw w przeciwnym razie.

Musisz tez wiedzie¢, ze wynik kazdego z podzadan, to minimum z punktéw sposrod wszystkich

przypadkéw testowych dla tego podzadania.

Przyktadowy program oceniajacy

Przyktadowy program oceniajacy czyta dane z wejscia w nastepujacym formacie:

e wiersz1: N M
o wiersz2+14(0<i<M—1):Ul[i] Vi

Przyktadowy program oceniajgcy wypisuje Twoje odpowiedzi w nastepujagcym formacie:

¢ Jesli wynikiem find_journey jest bool:
o wiersz1:0
o wiersz 2: 0 jesli wynikiem find_journey jest false, lub 1 w przeciwnym razie.
e Jesli find_journey przekazuje 1int[]; niech elementy tablicy to odpowiednio
c[0],¢[1], ... c[k — 1]. Przyktadowy program oceniajacy wypisuje:
o wiersz1:1
o wiersz2: k
o wiersz3:c[0] c[1] ... c[k —1]
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